
１　参加者について

２　内容について

広 島 県 男 女 共 同 参 画広 島 県 男 女 共 同 参 画広 島 県 男 女 共 同 参 画広 島 県 男 女 共 同 参 画 フ ォ ー ラ ムフ ォ ー ラ ムフ ォ ー ラ ムフ ォ ー ラ ム                                                                                                            

参加者アンケート（午前の部）集計結果（抜粋）【性別】

【居住地】

【年齢別】
合計合計合計合計81818181人人人人 女性50人（61.7％）

男性31人（38.2％）

～参加者の声～（一部抜粋）・ 新しく，斬新な視点で男性（父親）の生き方についての話が聞けて良かった。・ 父親に必要なパパ力をつけてもらうことと同時に，母親の意識改革も大切であると感じた。・ 子育てを義務ではなく，権利として楽しむという発想，父親が主体的に育児に関わっていく考え方に共感した。また，仕事に対する意識を変える必要性を感じた。・ みんなでトークでは，会場を交えた進行により，いろんな人の意見が聞けて，とても楽しかった。・ もう少しみんなでトークの時間があればよかった。もっと突っ込んだ話を聞きたかった。～広島県人権男女共同参画課調べ～

【参加動機】（複数回答）
合計合計合計合計8888１１１１人人人人広島市53人（65.4％）呉市・東広島市8人（9.9％）三原市・福山市3人（3.7％）庄原市2人（2.5％）廿日市市4人（4.9％）安芸郡・豊田郡7人（8.6％） その他2人（2.5％） 無回答2人（2.5％）

【安藤哲也さんの講演】 【みんなでトーク】 【ワーク・ライフ・バランス　　　　　　についての理解】大変よかった25人（30.9％）よかった37人（45.7％）あまりよくなかった6人（7.4％）よくなかった１人（1.2％）無回答12人（14.8％） 合計合計合計合計8888１１１１人人人人 よく理解できた30人（37.0％）理解できた48人（59.3％）
あまり理解できなかった3人（3.7％） 合計合計合計合計8888１１１１人人人人大変よかった56人（69.1％）よかった23人（28.4％）

あまりよくなかった2人（2.5％）合計合計合計合計8888１１１１人人人人
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男女共同参画に関心があるからワーク・ライフ・バランス　　　に関心があるから講演講師の話に興味があったから知人から参加を勧められたからその他 （％）


